

2025年12月19日
星期五
第5028期
今日12版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报

内蒙古自治区



<http://www.nmgfzw.org.cn> <http://www.nmgcaw.gov.cn> E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

让正义之光亮北疆

2025年全区见义勇为工作会议召开

本报讯(记者 王雅妮)12月17日,内蒙古自治区见义勇为工作会议在呼和浩特召开。会议旨在总结成果、交流经验、部署工作,为持续推进全区见义勇为事业发展凝聚共识、蓄势赋能。自治区党委政法委副书记房瑞出席会议并讲话,自治区党委政法委二级巡视员森吉德玛参加会议。

内蒙古见义勇为基金会副理事长成映泽通报了全年基金会重点工作:成功选树“见义勇为勇士榜”、举办事迹巡回报告会、开展英雄疗养与生日慰问、持续推动“草原英雄子女助学”活动、组织见义勇为宣传月活动,以及筹备《北疆义勇传》出版等。他

指出,新的一年,基金会将积极探索弘扬正气的新路径,进一步健全保障机制,推动工作再上新台阶。

自治区见义勇为工作中心主任谭景林就第十五届全国见义勇为英雄模范表彰大会和全国见义勇为工作会议精神进行了传达学习。

培训环节特邀内蒙古党校教授贾清、内蒙古法制报社新媒体中心主任李楠进行专题授课,围绕“习近平法治思想核心要义”与“见义勇为宣传创新”展开深度讲解,为参训人员提供了扎实的理论指导和实践经验。

在随后的交流分享中,呼和浩特、呼伦贝尔、赤峰、鄂尔多斯、巴彦淖尔五个盟市的代表结合实际,介绍了本地经验与做法,展现了基层见义勇为工作的生动实践。

房瑞指出,过去一年里,全区见义勇为工作紧紧围绕平安内蒙古建设大局,锚定“弘扬正气、保障权益、凝聚合力”目标,真抓实干、锐意进取,英雄群体持续壮大,崇尚正义的社会基础更加坚实,工作机制不断健全,齐抓共管的工作格局逐步形成,宣传引导成效显著,见义勇为的社会氛围更加浓厚,我区见义勇为工作不断取得新进展、新成效。

房瑞强调,要牢牢把握弘扬见义勇为精神、完善权益保障、夯实基层基础三大着力点,全面提升工作规范化、专业化水平,重点做好五方面工作:强化政治引领,自觉服务平安建设大局;强化典型选树,发挥英雄模范的精神引领作用;强化宣传创新,营造崇尚正义的浓厚氛围;强化优抚救助,构建切实可靠的权益保障体系;强化组织协同,凝聚见义勇为事业发展合力,以更加饱满的热情、更加务实的作风,锐意进取,扎实工作,共同开创内蒙古见义勇为事业新局面,让见义勇为之光在北疆大地更加熠熠生辉。

寒冬练硬功 实战砺锋芒

为应对冬季冰雪系列活动安保需求,呼伦贝尔市公安局反恐怖和特巡警支队联合巴尔虎突击队、海拉尔区公安分局及鄂温克族自治旗公安局反恐怖和特巡警大队,于近日启动冬季实战化联合训练。全体参训民辅警直面零下30℃的极寒挑战,在冰天雪地中锤炼战斗本领。

此次训练聚焦实战需求,设置实战射击、水上救援、雪地驾驶、综合体能、雪地搜捕等科目。参训人员顶风冒雪展开高强度训练,通过极端环境下的体能极限挑战,全面淬炼意志品质与血性胆气,充分展现了公安队伍敢打敢拼的战斗精神。 石英 摄

